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VERBALE N.5 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 30 marzo 2015, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) INCONTRO ASPIRANTI FORMATORI 
3) PROGETTI GINNASTICA AEROBICA 

4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente  X luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta il Vice Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Giuseppe 
Scuteri. 
Assente giustificata la Presidente Luisa Riboli. 
Sono presenti il responsabile dei Formatori regionali Daniele Tolomini e gli aspiranti Formatori 
regionali Daniela Vergani, Elisa Porchi, Monica vullo, Giulia Ciaccia, Marcello Brancaccio, 
Eros Patuzzo e Luca Bonfanti. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Consigliere Gandolfo procede alla lettura del Verbale della Riunione precedente. 
Il Verbale, dopo qualche modifica, viene approvato all’unanimità. 
 
Apre la riunione il Segretario De Faveri che saluta tutti gli intervenuti e passa quindi la 
parola a Daniele Tolomini. 
Il Responsabile regionale dei Formatori spiega l’importanza della figura del “Formatore” agli 
aspiranti presenti, chiedendo loro di presentarsi, esponendo al Consiglio le proprie 
“credenziali”.  
Al termine dell’esposizione Tolomini chiude l’intervento ringraziando ancora il Consiglio per 
l’attenzione prestata al particolare argomento. 
 
In relazione all’assenza della Presidente Riboli, l’argomento “Progetti Ginnastica Aerobica” 
non viene trattato. 
Si passa quindi alle Comunicazioni del Segretario. 
 
De Faveri, su richiesta del Consigliere Castelli, comunica che la sezione TE ha necessità di 
svolgere due gare speciali regionali nelle date del 23 maggio e 14 novembre 2015. Il 
Consiglio approva. La stessa sezione propone, per l’attività addestrativa, la realizzazione di 
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un CD formativo da distribuire alle società lombarde presenti agli allenamenti regionali. Il 
Consiglio approva la realizzazione dei CD per una spesa massima di Euro 300,00. 
 
In riferimento alla “4 Motori per l’Europa 2015”, il Consiglio approva la possibilità di utilizzare 
Giudici provenienti da altre regioni. 
 
Infine, il Consiglio approva le variazioni di calendario gare regionali sino al mese di Giugno. 
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 31 marzo 2015. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL VICE PRESIDENTE 

              
      f.to  Rosario Gandolfo                             f.to  Giuseppe Scuteri        


